

近期

美元兑换很热

□记者 张骞

本报讯 暑期是旅游和留学的双重旺季,记者采访了解到,近段时间,市民在银行用人民币兑换美元的热情高涨。

昨天上午,记者来到中国银行平顶山分行开源路支行采访。该行的6号窗口为外币兑换窗口。记者在采访过程中,该窗口一直呈忙碌状态。该行行长陈世芳告诉记者,近段时间,市民兑换美元的很多,往年这个时候也多,但今年格外多。

兑换外币必须填写用途,客户兑换美元都干什么用呢?陈世芳说,从用途看,大多为旅游和留学,商务出差的也有。由于近期人民币对美元的汇率变化很大,这种变化对市民兑换美元的热情有无影响?工作人员说,很有可能。

来自中国外汇交易中心的数据显示,近几个月来,人民币

对美元汇率基点呈下跌趋势。美元兑换人民币能否“破7”,市场关注度极高。

记者昨天上午11点10分采访时,陈世芳看了下实时牌价,1美元兑换6.8962元人民币,而在10点45分,有人给她电话咨询时,牌价还是1美元兑换6.8932元人民币。记者与陈世芳交谈5分钟,实时牌价再次刷新:1美元兑换6.8978元人民币。上述价格皆为银行卖出价,即客户用人民币兑换美元的价格。

作为客户,市民王女士对近期人民币的汇率变化比身为银行行长陈世芳更加感同身受。8月底,王女士的女儿就要赴海外留学。8月1日,她以1:6.8276的牌价兑换了6477美元。如果王女士晚些时日兑换,踩到8月13日1:6.8978的牌价上,她将多支出454元人民币。庆幸之余,她也有些遗憾,

如果在今年6月份兑换,她将节约近3000元人民币。

在银行营业大厅,这样的故事不胜枚举。中国银行工作人员告诉记者,有位男士兑换美元,银行卡已存够足额的人民币,然而到窗口兑换时,牌价已变化,他卡里的人民币已不够用了。

记者了解到,市民之所以这么热衷兑换美元,多为孩子留学做打算。那么,贮存美元是否多多益善?这个没有确定答案。

首先,外币利息和人民币利息相差很多。以一年定存来说,美元年化利率只有0.75%,而人民币则是1.75%,而且人民币目前执行的还是上浮利率——上浮30%。

另外,外币的买入价和卖出价存在剪刀差。你从银行买入时高,但卖给银行则价低。每次兑换美元都能获利,几乎做不到。



面对面宣传金融知识

近日,交通银行平顶山分行积极开展金融知识万里行活动宣传。该行利用营业网点设置的“公众教育区”作为宣传教育的主阵地,围绕8月份“防范电信网络诈骗宣传月”活动主题,向广大客户发放相关宣传资料,开展主题宣传活动,帮助银行消费者增强金融素养以及金融安全意识。 姜晓静 摄

新华联社微信小程序上线

客户贷款可预约

本报讯 8月9日,新华联社小微贷预约小程序正式上线,这一消息在市区做生意的罗老板的微信朋友圈刷了屏。近期资金紧张的他,抱着尝试的心理在新华联社小微贷上做了贷款申请,没想到很快就收到了该联社客户经理的回访电话。

“新华联社小微贷”微信小程序是一个贷款服务平台,包含

贷款介绍、贷款申请、小微简介等内容。客户微信搜索“新华联社小微贷”即可选择进入小程序界面,无须下载、无须安装。客户通过“贷款介绍”可以了解到“家庭贷”“房抵贷”等多款信贷产品,点击下方“贷款申请”,填上申请人姓名、联系方式、申请金额、工作类型、工资收入等信息,便可坐在家中轻松

实现一键申贷,为贷款客户带来了更多便利。

据了解,新华联社小微贷中心成立两年以来,不断深化网格化营销,创新信贷产品,优化信贷流程,缩短申贷时间,提高申贷效率,带动了小微贷业务的快速发展,有力支持了小微客户的生活和生产。★

(韩亚慧 张冰洋)

建设银行平顶山分行 金融扶贫宣传进乡村

本报讯 近日,建设银行平顶山分行组织青年骨干深入汝州市焦村镇安沟村、东沟村、水沟村、魏沟村以及米庙镇焦岭村共5个深度贫困村开展金融扶贫政策集中走访宣传活动。

近年来,建行平顶山分行高度重视扶贫工作,将其作为一项重要政治工作全力推进。活动前,该行对参加宣传活动的员工

统一进行了扶贫政策解读培训,并要求在走访宣传中做好台账记录。经过3天的努力,该行5位员工共走访5个村庄,100余户贫困户家庭,向他们详细解读了现在的金融扶贫政策,了解了他们的生产生活状况,为下一步的脱贫工作摸清了情况,圆满完成了此次集中走访宣传任务,为我市的脱贫攻坚工作再立新功。

(赵夏奇 张骞)

广发银行30周年系列报道

“星客”开办广发卡,600元礼包豪情奉送

本报讯 广发银行30周年行庆推出的真情回馈活动备受关注。它为商旅客户精心打造的南航财富卡,可赠里程,进而可兑换机票,助您在蓝天自由“翱翔”。其实,不仅是南航财富卡,您只要在8月31日前登记为广发星级意向客户,并首次开通广发银行借记卡,就可获赠一个600元的理财投资现金券大礼包。

开卡零门槛,奉送600元理财投资现金券

据广发银行平顶山分行有关人士介绍,您登记为广发星级意向客户后,首次开通广发银行借记卡,无须满足任何储蓄要求,就可一次性获赠600元理财投资现金券。该券每张面额200元,每人可获3张。您在广发银行投资理财产品满10万元,即可使用一张200元的理财投资现金券。

如何登记为广发星级意向客户?您可扫描文末二维码,进入“广发银行星级意向客户登记”页

面,在该页面点击“开始登记”后,系统将采集您的个人信息,诸如姓名、身份证件、手机号码、常住省份和城市等,也会根据您的住宅或工作单位所在地,为您推荐距离最近的营业网点。

登记成功后,请您亲临广发银行在平顶山的网点开办借记卡。广发银行在平顶山设有两个网点:一个是位于新城区长安大道与公正路交叉口的广发银行平顶山分行营业部,另一个是位于市区中兴路和曙光街交叉口向东100米路南的广发银行平顶山分行中兴支行。

如果您通过本报或其他途径扫描二维码,并成功登记为广发银行星级意向客户,您可拨打电话与广发银行工作人员进行联系,以确定您亲临广发银行网点柜台开办借记卡的时间。

营业部电话:0375-3799165、3799186。中兴支行电话:0375-3799156、3799035。

开卡后,广发银行将在10个工作日内为您发放投资券,并通过

手机短信予以告知。您可登录广发银行网银或手机银行查询您的理财投资现金券并使用。

任意卡种供您选择,优惠可累加

据介绍,登记广发银行星级意向客户,可开通广发银行任意卡种的借记卡,包括南航财富卡。如果您开办南航财富卡,除了可获赠该卡特有的里程,首次开卡依然可以获得600元理财投资现金券。也就是说,附加在卡上的优惠可以累加。

除了南航财富卡,广发银行还有多种特色借记卡供您选择。在这里,我们可以简单介绍几个特色卡种以飨鹰城市民。

广学天下留学借记卡。

目前正值留学季,又有一批优秀的鹰城学子将到海外深造。广学天下留学借记卡是广发银行为留学生、计划留学个人及其家人设计推出的主题信用卡,持卡人可享受留学“金融+教育”专属权益。它的金融权益有:免开卡工本费、免存

款证明手续费、免跨境汇款电报费、享结售汇汇率优惠、享专属存款利率上浮优惠和专属理财购买特权等,另有一站式留学金融服务让您高枕无忧。它的教育权益也很诱人。优秀人才:选拔优秀人才参与实习、社会实践,即每年寒暑假等指定时期,组织选拔优秀持卡人或持卡人子女留学生参与广发银行组织的实习、社会公益实践活动。其他教育权益还有:享留学机构服务费用减免、享留学结构VIP服务。

广发银行私人银行全金属钻石卡。

今年7月,广发银行私人银行全金属钻石卡限量发行。持有该卡并成为该行私人银行客户即可享受4大福利:多元产品,私人定制——尊享专属理财产品及专属信贷产品等;特色服务,缤纷多彩——尊享“一对一”的专属投资顾问服务,全年不限次数携伴1人免费享受该行冠名机场/高铁贵宾厅服务,高端旅行、医疗、体检、迪士尼独家等贵宾礼遇;高端体验,品质享受——伊

顿公学夏令营为您的子女呈现全球最高端的教育体验,“明日领袖”计划,可与世界名校招生官面对面;减免权益,优惠不停——享受110余项银行手续费减免,如新开卡工本费减免、网银、手机银行转账费用减免、瞬时通用费减免,开立存款证明手续费全免、超150个币种全渠道跨境汇款服务、境外汇款电报费全免、14个币种全渠道个人结售汇服务享汇率最高优惠等。

另外,广发银行为50岁以上客户设计的自在卡,免工本费、免短信提醒费,让客户“省心、放心、舒心、贴心、开心”。

适合您的,就是最好的。广发银行平顶山分行欢迎您到它的两个网点开卡,工作人员会根据您的实际情况,为您量身打造一张适合的广发借记卡,让更多便利、福利、红利为您的生活添彩。

(张骞 张俊雯)

